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会   議   録 
 

会議の名称 平成２９年度第１回守谷市特別職報酬等審議会 

開催日時 
平成２９年６月２８日（水） 

開会：午前１時３０分  閉会：午後２時２０分 

開催場所 守谷市役所 庁議室 

事務局（担当課） 総務課 

出 

席 

者 

委 員 
池田会長，阿部委員，松丸委員，古池委員，齊藤委員，川畑委員 

計 ６名 

市職員 須賀総務部長，小林課長，松井課長補佐，寺田係長  計 ４名 

公開・非公開 

の状況 
■公開  □非公開  □一部公開 傍聴者数 ０人 

公開不可の場合

はその理由 
― 

会議次第 

１ 開 会 

２ 総務部長あいさつ 

３ 委嘱状交付 

４ 委員紹介 

５ 会長・会長代理の選出について 

６ その他 

（１）特別職報酬等審議会の概要について 

７ 閉 会 

 

確定年月日 会議録署名 

平成 ２９ 年 ７ 月 ４ 日 池 田  政 雄 
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審 議 経 過 

１ 開 会 

 

２ 総務部長あいさつ 

 

３ 委嘱状交付 

委員の任期が平成２９年３月３１日で任期満了となったことにより，新たに７名の

委員を委嘱した。（任期：平成２９年４月１日～平成３２年３月３１日） 

 

４ 委員紹介 

委員及び市職員（事務局）の自己紹介 

 

５ 会長及び会長代理の選出について 

新しい委員となって最初の会議であることから，会長が選出されるまで須賀総務部

長が議事を進行した。 

○会長の選出 

須賀部長： 会長の選出について協議いたします。選出方法について，事務局より説明

してください。 

小林課長： 会長は，守谷市特別職報酬等審議会条例第４条により委員の互選により定

めるということになっておりますが，いかがいたしましょうか。 

（自薦・他薦を問わず推薦者を募る。） 

（委員の方からは意見なし） 

須賀部長： それでは推薦者がいないようでしたら，事務局から提案をさせていただき

たいと思いますが，いかがでしょうか。 

全委員： （異議なし） 

小林課長： それでは事務局から，識見者として，委員であります池田政雄委員を推薦

させていただきます。 

須賀部長： ただ今，事務局より池田政雄委員が推薦されましたが，池田委員を会長と

することに異議はございませんでしょうか。 

（池田委員を会長にすることに異議がないかを諮る。） 

全委員： （異議なし） 

須賀部長： 異議なしと認められましたので，池田政雄委員に会長をお願いしたいと思

います。池田さんよろしくお願いたします。 

小林課長： それでは池田会長より，就任のあいさつをお願いしたいと思います。 

池田会長： （就任あいさつ） 

須賀部長： それでは，会長が決定しましたので，これからの議事進行は池田会長にお

願いしたいと思います。 
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【須賀部長から池田会長に議事進行を交代】 

○会長代理の指定 

小林課長： 守谷市特別職報酬等審議会条例第４条第３項の規定により，会長の指定す

る委員を会長代理に定めることになっております。 

池田会長： 会長代理につきましては，以前から一緒に委員として活動してきました，

阿部委員にお願いできたらと思います。ぜひ，お願いします。 

全委員： （異議なし） 

阿部会長代理： （会長代理就任あいさつ） 

 

６ その他 

池田会長： この審議会は公開となっています。本日は傍聴者の方もいませんが，基本

的には公開するということを，事前に委員の皆様に御理解していただければ

と思います。 

小林課長： 会議録においても，各委員さんの御名前を記載して公開させていただきま

すので，事前に御了承いただきたいと思います。 

全委員： （了承） 

（１）特別職報酬等審議会の概要について 

池田会長： それでは，「その他」といたしまして，当審議会の概要について，事務局か

ら説明をお願いしたいと思います。 

小林課長： （資料を基に説明） 

池田会長： 説明が終わりました。質疑等がありましたらお願いします。 

全委員： （質疑なし） 

 

７ 閉 会 

池田会長： 本日の次第が全て終了しましたので，これで本日の委員会を終了します。 

 


